
รายงานผลการสำรวจความพึงพอใจการให้บริการ ประจำปี พ.ศ. 2566 
จากการสำรวจความพึงพอใจของผู้ที่มีส่วนได้ส่วนเสียต่อการบริหารจัดการของโรงเรียนประชารัฐ

พัฒนา พ.ศ. 2566 โดยกำหนดประเด็นการประเมินความพึงพอใจตามภารกิจหลัก 4 ด้าน ในแต่ละด้าน
ประกอบด้วย 2 ส่วน สรุปผลได้ดังนี้ 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม ได้ผลดังนี้ 
1. จากผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 30 คน วิเคราะห์ได้ ดังนี้ 

1.1 จำนวนผูช้าย 12 คน คดิเป็นร้อยละ 40 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
1.2 จำนวนผู้หญิง 18 คน คิดเป็นร้อยละ 60 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
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2. จากผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 30 คน แบ่งตามช่วงอายุได้ดังนี้ 
2.1 อายุต่ำกว่า 20 ปีจำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 10 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
2.2 อายุ 21 - 30 ปีจำนวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 33.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
2.3 อายุ 31 - 40 ปีจำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 23.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
2.4 อายุ 41 - 50 ปีจำนวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
2.5 อายุ 51 - 60 ปีจำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
2.6 อายุ 61 ปีขึ้นไป จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
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ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนประชารัฐพัฒนา จากผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
30 คน ได้ผลดังนี้ 
1. ด้านการบริหารงานวิชาการ ดังนี้ 

1.1 การคัดเลือกและกำหนดหนังสือ/แบบเรียน/แบบฝึกหัดที่นำมาใช้จัดการศึกษาเหมาะสมกับ
นักเรียน มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 80 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบ
มาก จำนวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

1.2 มีการให้การบ้านแก่นักเรียนอย่างเหมาะสม มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 
70 ของผู ้ตอบแบบสอบถามทั ้งหมด และมีผู ้ตอบมาก จำนวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ของผู ้ตอบ
แบบสอบถามทั้งหมด 

1.3 มีการจัดการสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียนตลอดปีการศึกษา มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 25 คน 
คิดเป็นร้อยละ 83.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู ้ตอบมาก จำนวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 
16.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

1.4 มีการนำสื่อ/เทคโนโลยีมาใช้ในการจัดการเรียนการสอนเอ้ือต่อการเรียนรู้ของผู้เรียน มีผู้ตอบ
มากที่สุดจำนวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 73.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 8
คน คิดเป็นร้อยละ 26.660ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

1.5 มีการประสานงานชี้แจงเรื่องการจัดการเรียนการสอนระหว่างโรงเรียนและผู้ปกครอง มีผู้ ตอบ
มากที่สุด  จำนวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 90 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 3 คน 
คิดเป็นร้อยละ 10 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
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2. ด้านบริหารงานงบประมาณ ดังนี้ 
2.1 มีการจัดหาวัสดุ ครุภัณฑ์ สิ ่งอำนวยความสะดวกที ่นำมาใช้จัดการศึกษา (การลงทุนทาง

การศึกษา) มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 86.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมี
ผู้ตอบมาก จำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 13.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

2.2 มีการนำทรัพยากร/งบประมาณมาใช้พัฒนาคุณภาพการศึกษาของโรงเรียนอย่างสูงสุด มีผู้ตอบ
มากที่สุดจำนวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 90 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 3 คน 
คิดเป็นร้อยละ 10 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

2.3 ได้รับเงินอุดหนุนจากรัฐบาล เช่น ค่าอุปกรณ์การเรียน ค่าชุดนักเรียน เป็นต้น ครบถ้วน มีผู้ตอบ
มากที่สุดจำนวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 93.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 2 
คน คิดเป็นร้อยละ 6.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

2.4 ได้รับประทานอาหารกลางวันและอาหารเสริมนมจากทางโรงเรียน มีผู้ตอบมากท่ีสุด จำนวน 29 
คน คิดเป็นร้อยละ 96.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
3.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

2.5 มีการให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน (ทุนการศึกษา) แก่ผู้เรียน มีผู้ตอบมากท่ีสุด จำนวน 30 คน 
คิดเป็นร้อยละ 100 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
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3. ด้านการบริหารงานบุคคล ดังนี้ 
3.1 มีการสรรหาครูที่มีความรู้ความสามารถด้านการจัดการเรียนรู้มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 27 คน 

คิดเป็นร้อยละ 90 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 10 ของ
ผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

3.2 มีการพัฒนาคุณภาพครูด้านการจัดการเรียนรู้มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 
100 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

3.3 มีอัตรากำลังครูเพียงพอ มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 76.66 ของผู้ตอบ
แบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 23.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

3.4 ครูปฏิบัติหน้าที่การสอนเต็มความสามารถ (ตรงเวลา/สอนเต็มเวลา) มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 
29 คน คิดเป็นร้อยละ 96.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อย
ละ 3.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 

3.5 การดูแลเอาใจใส่และให้บริการด้านต่าง ๆ ของครู/บุคลากร มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 29 คน 
คิดเป็นร้อยละ 96.66 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.33 
ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
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4. ด้านบริหารงานทั่วไป ดังนี้ 
4.1 การประชาสัมพันธ์ข่าวสารข้อมูลต่าง ๆ ของโรงเรียน มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 30 คน คิดเป็น

ร้อยละ 100 ของผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
4.2 อาคาร สถานที่มีความปลอดภัย มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 100 ของ

ผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
4.3 บริเวณโรงเรียนมีความร่มรื่น สวยงาม มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 93.33 

ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.66 ของผู้ตอบแบบสอบถาม
ทั้งหมด 

4.4 มีอาคารสถานที่ ห้องประกอบการ เอื้อต่อการเรียนการสอน มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 27 คน 
คิดเป็นร้อยละ 90 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผู้ตอบมาก จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.66 ของ
ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด มีผู้ตอบปานกลาง จำนวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.33 ของผู้ตอบแบบสอบถาม
ทั้งหมด 

4.5 มีการจัดให้ครูดูแลรักษาความปลอดภัยของนักเรียน มีผู้ตอบมากที่สุด จำนวน 28 คน คิดเป็น
ร้อยละ 93.33 ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด และมีผู้ตอบมาก จำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.66 ของ
ผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด 
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แบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการของโรงเรียนประชารัฐพัฒนา 
 
คำชี้แจง : 
1. แบบสอบถามนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อประเมินความพึงพอใจของผู้ที่มีส่วนได้ส่วนเสียต่อการบริหารจัดการของ
โรงเรียนประชารัฐพัฒนา พ.ศ. 2566 โดยกำหนดประเด็นการประเมินความพึงพอใจตามภารกิจหลัก 4 ด้าน 
ในแต่ละด้านประกอบด้วย 2 ส่วน คือ 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
 

2. ระดับประเมินความพึงพอใจ มี 5 ระดับ คือ  5 = มากที่สุด 
4 = มาก 
3 = ปานกลาง 
2 = น้อย 
1 = น้อยที่สุด 

3. โปรดระบุระดับความพึงพอใจของท่าน โดยคลิกเลือกในช่องที่ตรงกับความคิดเห็นของท่าน 
*จำเป็น 
 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ *  O ชาย  O หญิง 
2. อายุ*  O ต่ำกว่า 20 ปี 

O 21 - 30 ปี 
O 31 - 40 ปี 
O 41 - 50 ปี 
O 51 - 60 ปี 
O 61 ปีขึ้นไป 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจในการให้บริการของโรงเรียนประชารัฐพัฒนา 

ข้อ รายงาน 5 4 3 2 1 
ด้านการบริหารงานวิชาการ 
1 การคัดเลือกและกำหนดหนังสือ/แบบเรียน/แบบฝึกหัดที่นำมาใช้

จัดการศึกษาเหมาะสมกับนักเรียน 
     

2 มีการให้การบ้านแก่นักเรียนอย่างเหมาะสม      
3 มีการจัดการสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียนตลอดปีการศึกษา      
4 มีการนำสื่อ/เทคโนโลยีมาใช้ในการจัดการเรียนการสอนเอ้ือต่อการ

เรียนรู้ของผู้เรียน 
     

5 มีการประสานงานชี้แจงเรื ่องการจัดการเรียนการสอนระหว่าง
โรงเรียนและผู้ปกครอง 

     

ด้านการบริหารงานงบประมาณ 
6 มีการจัดหาวัสดุ ครุภัณฑ์ สิ่งอำนวยความสะดวกที่นำมาใช้จัด

การศึกษา (การลงทุนทางการศึกษา) 
     

7 มีการนำทรัพยากร/งบประมาณมาใช้พัฒนาคุณภาพการศึกษาของ
โรงเรียนอย่างสูงสุด 

     

8 ได้รับเงินอุดหนุนจากรัฐบาล เช่น ค่าอุปกรณ์การเรียน ค่าชุด
นักเรียน เป็นต้น ครบถ้วน 

     

9 ได้รับประทานอาหารกลางวันและอาหารเสริมนมจากทางโรงเรียน      
10 มีการให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน (ทุนการศึกษา) แก่ผู้เรียน      
ด้านการบริหารงานบุคคล 
11 มีการสรรหาครูที่มีความรู้ความสามารถด้านการจัดการเรียนรู้      
12 มีการพัฒนาคุณภาพครูด้านการจัดการเรียนรู้      
13 มีอัตรากำลังครูเพียงพอ      
14 ครูปฏิบัติหน้าที่การสอนเต็มความสามารถ (ตรงเวลา/สอนเต็ม

เวลา) 
     

15 การดูแลเอาใจใส่และให้บริการด้านต่าง ๆ ของครู/บุคลากร      
ด้านบริหารงานทั่วไป 
16 การประชาสัมพันธ์ข่าวสารข้อมูลต่าง ๆ ของโรงเรียน      
17 อาคาร สถานที่มีความปลอดภัย      
18 บริเวณโรงเรียนมีความร่มรื่น สวยงาม      
19 มีอาคารสถานที่ ห้องประกอบการ เอ้ือต่อการเรียนการสอน      
20 มีการจัดให้ครูดูแลรักษาความปลอดภัยของนักเรียน      

 
ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 
.............................................................................................................................................................................. 



................................................................................................................................................................ .............. 


